

досліджень (НІСД). – Режим доступу:
<http://www.niss.gov.ua/Monitor/Juni/14.htm>

4. Спицнадель В.Н. Системы качества (в соответствии с международными стандартами ISO семейства 9000). – СПб: Бизнес-пресса, 2004. – 336 с.

5. ISO. ISO 9000:2000, Quality management systems - Fundamentals and vocabulary. – 2000 S.

6. Campanella J. Principles of quality costs: principles, implementation and use. – Milwaukee, Wis.: ASQ Quality Press, 1999. – 219 S.

Мартинчук В.Т.

слухач магістратури за спеціальністю
«Державна служба»

(науковий керівник: к.е.н., доцент кафедри державного і
муніципального управління Лаврів Л.А.)

СТАТИСТИЧНИЙ СУПРОВІД РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ РЕГІОНУ

Сучасний світ загальної конкуренції та глобальних викликів, браку природних, фінансових, людських ресурсів спонукає усіх суб'єктів ринкових відносин шукати нові можливості для розвитку, використовувати власні переваги та можливості для отримання кращого доступу до ресурсів. Зміна підходів до регіонального розвитку, що відбулась в Європі та зачепила зараз Україну, спрямована на посилення ролі регіонів, органів публічної влади в регіонах у власному стратегічному плануванні та власному розвитку [1]. Ці процеси потребують кардинально нового підходу до стратегування розвитку регіонів та його статистичного супроводу.

Теоретичні та методологічні проблеми організації регіонального розвитку країни розкриті в роботах багатьох вчених-економістів: В.Д. Базилевича, І.А. Бланк, З.С. Варналія, В.М. Гейця, М.І. Долішнього, В.Л. Осецького, А.Л. Ревенка, М.Г. Чумаченка, А.А. Чухна, А.Д. Шеремета та інших. Удосконаленню статистичних методів оцінювання й аналізу соціально-економічного розвитку регіонів присвячені дослідження С.С.

Герасименка, А.В. Головача, А.М. Єріної, В.Б. Захожай, Н.В. Ковтун, Г.І. Купалової, О.К. Мазуренко, І.Г. Манцутова, Р.М. Моторина, О.Г. Осауленка, Н.О. Парфенцевої, В.Ф. Ситника, О.І. Черняка, В.Г. Швеця, Ю.С. Цал-Цалка та інших. Однак питання статистичного супроводу стратегії розвитку регіону часто залишаються поза увагою науковців та практиків.

Метою даної праці є систематизація теоретичних напрацювань щодо статистичного супроводу реалізації стратегії розвитку регіону та вироблення рекомендацій щодо його вдосконалення.

В умовах недостатнього статистичного супроводу програм регіонального розвитку і практично відсутньої всеохоплюючої статистичної інформації на регіональному рівні, зростає роль аналітичних досліджень і, зокрема, статистичного дослідження інвестиційної привабливості регіонів, які дають змогу здійснювати кількісну та якісну оцінку результатів діяльності суб'єктів господарювання.

Реалізація регіональної стратегії пов'язана із виконанням комплексної системи завдань, які вироблені згідно аналізу поточної ситуації та рівня розвитку усієї області, її міст, адміністративних районів та зможуть забезпечити досягнення стратегічного бачення щодо створення регіону сталого розвитку, у якому гармонійно поєднуюватимуться інноваційна промисловість, екологічне сільське господарство, висока якість людського капіталу та безпечне довкілля [2].

Аналіз стану реалізації стратегії розвитку Тернопільської області та її статистичного супроводу дозволяє стверджувати, що на сьогодні недостатньо уваги приділено регламентації функціональних повноважень органів статистики щодо відслідковування й документального статистичного супроводу реалізації стратегії розвитку регіону.

Водночас, ефективна реалізація стратегії розвитку Тернопільської області потребує систематичної інформаційно-аналітичної та статистичної роботи місцевих органів влади, в т.ч. Головного управління статистики у Тернопільській області. Тому вважаємо що важливими завданнями на сьогодні є: удосконалення організації діяльності Головного управління статистики у Тернопільській області з питань

статистичного супроводу реалізації стратегії регіонального розвитку; вдосконалення інформаційно-комунікаційної взаємодії Головного управління статистики у Тернопільській області із органами державної влади й органами місцевого самоврядування з питань статистичного супроводу реалізації регіональної стратегії розвитку; запровадження статистичного моніторингу стану реалізації регіональної стратегії розвитку Тернопільської області.

Література:

1. Долішній М. І. Регіональна політика на рубежі ХХ-ХХІ століть: нові пріоритети/ Долішній М.І. – К. : Наукова думка, 2006. – 512 с.

2. Політика регіонального розвитку в Україні: особливості та пріоритети : [аналітична доповідь] / [за ред . З. Варналія]. – К., 2005. – 62 с.

МАЦІЄВСЬКИЙ Ярослав

слухач магістратури за спеціальністю

«Адміністративний менеджмент»

(науковий керівник: к.н.д.у., доцент кафедри державного і муніципального управління Дракохруст Т.В.)

**ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ЯК ЗАСІБ
ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЮ
ПІДСИСТЕМОЮ ОРГАНІЗАЦІЇ**

Будь-яка діяльність, у тому числі управлінська, повинна бути спрямована на отримання конкретних результатів. Основними завданнями управлінців усіх рівнів є розроблення дієвих способів та прийомів впливу на працівників, взаємодії їх один з одним в колективі, вибір найоптимальніших управлінських важелів та створення механізмів впровадження їх у життя. Впровадження інноваційних технологій в управління соціально-психологічною підсистемою підприємств та організацій сьогодні є одною із основних завдань керівників та управлінців.

Вивченню даної проблеми присвячені роботи таких вітчизняних та зарубіжних авторів як Б.М.Андрушків, Л.І. Безтелесна О.М. Бородіна, В.Г. Галанець, В.М. Гриньова, Т.Г. Дудар, Й.С. Завадський, А.М. Колот, І.І.